

平陆新闻

中共平陆县委宣传部 主办 第 006 期 (总第 151 期)

2017 年 02 月 06 日 星期一 农历丁酉年正月初十 内部资料 注意保存



1月23日,市人大常委会副主任、县委书记郭宏看望抗战时期老党员王和成。



李旸慰问老干部。 摄影 / 刘文礼

郭宏深入县广播电视台调研

春节前夕,市人大常委会副主任、县委书记郭宏深入县广播电视台调研节日期间安全播出、节目宣传等工作。县委常委、宣传部部长关红一同调研。

郭宏向坚守工作岗位的采编播、安全播出、电视网络维修等一线人员致以节日的问候和新春的祝福。在播出机房,郭宏察看了新升级的节目播出系统,了解播出和目前电视台运行情况。2017年初,县广播电台投资两百万元实施制播能力建设工程,对机房播出系统进行了升级,由过去的模拟信号播出模式变为节目的拍摄、制作、播出全部数字化,使节目播出效果更加清晰、流畅。

郭宏还察看了节目安全播出预警系统,详细询问春节期间值班、安全播出、全县有线电视覆盖及边远山区群众收看电视节目等情况,听取了我县广播电视宣传、自办节目和事业建设等方面的工作情况汇报。2016年底,县广播电视台实行改制,设立一个频道和两个网络电视台,即平陆电视台新闻综合频道、经济生活网络电视台和少儿家庭网络电视台,于2017年1月1日正式投入运

行。同时,2017年县广播电视台通过实施中央无线覆盖工程,力争使电视信号覆盖率达到90%以上,彻底解决县东人民群众看不上平陆台的难题。

郭宏强调,春节期间要加强节目的安全播出和网络维护工作,重点岗位要严防死守。特别是播出机房,要加强防范措施,强化工作人员的防范意识,严格按照安全播出原则,认真工作,提高警惕,做好人员值守工作。节日期间值班责任要落实到岗、到人,严禁无关人员进入,有效防范非法攻击破坏,确保春节期间广播电视信号优质安全传输,确保全县人民能够看好节目,过一个欢乐祥和的节日。

郭宏在听取县广播电视台负责人汇报该台改制后运行情况后指出,广播电视台是党和政府的喉舌,是党和人民群众之间的桥梁和纽带,肩负着上情下达、下情上传的重要使命,同时起着基层舆论的导向作用。县广播电视台要加强节目管理和采编播人员的培训,提高新闻采编播人员整体素质

和业务水平,不断创优节目;要组织采编播以及安全播出人员认真学习习近平总书记关于意识形态工作的重要讲话精神,进一步增强政治责任感。尤其是春节期间要结合五城同创安排播放优秀共产党员、道德模范、文明单位创建、志愿服务团体等先进事迹,通过先进事例以文化人,弘扬社会正能量,切实转变广大群众思想,扭转社会不良风气,激励和动员全县人民人心向善、向上。他要求新闻工作者要紧紧围绕脱贫攻坚深入采访,宣传党的方针政策,引领时代潮流,并深入基层,把镜头对准基层、对准老百姓,深入采访,反映群众所思所想所盼,制作出群众喜闻乐见的节目,丰富群众文化生活;要继续围绕县委县政府中心工作,服务大局,主动作为,及时充实平陆新闻网站、微信公众号内容,并外出学习先进经验,探索自办节目运作、栏目设置等,进一步丰富节目内容,提高节目质量和办台水平,扩大影响力,发挥好主流媒体的舆论引导作用,当好传声筒,连紧干群心。

1月24日下午,县委副书记翟纪亭带领县总工会有关负责人,看望慰问部分困难职工,为他们送去了新春的祝福和米、面、食用油、麻花等慰问品以及慰问金。

翟纪亭一行先后来到困难职工雷春苗、孙彦生家里,与他们亲切座谈,详细了解他们的工作、生活情况和存在的实际困难。雷春苗患有糖尿病并发右眼失明,丈夫患有尿毒症,丧失劳动能力,家庭生活十分困难。翟纪亭鼓励他们要振作起来,坚定信心,积极战胜困难,相信在党和政府的关怀下,在社会各方的帮助下,他们一定能通过自身努力摆脱困境。同时,他要求县总工会负责人要多关注困难职工的生活,及时为他们排忧解难。

翟纪亭看望慰问困难职工



1月31日,人们在张家沟61个阶级弟兄故事展览馆参观。

张家沟昔日出走的村民回来了

□记者 陈永年

和别处不同,春节期间如有人到张家沟走亲访友,放下礼品后的第一件事就是到村里转一转看一看。

张家沟隶属平陆县常乐镇,仅有350多口人的村子,在2014年之前还是一个重点帮扶的贫困村。而在2016年,张家沟戴上了“山西省美丽乡村”“山西省美丽宜居示范

村”和“国家绿色村庄”等诸多光环。

2014年10月,平陆县委、县政府正式决定开发张家沟特有的红色文化及自然资源,各项资源汇聚该村。此后至今,61个阶级兄弟故事发生地旧址修复,61个阶级兄弟故事展览馆,中国窑洞博物馆,村老年灶,卫生室,景观防洪渠,两处景观湖,水库,污水处理池,垃圾处理站,

以及村中绿化、道路硬化……两年多的时间里,张家沟经历着建村数百年来从未有过的巨变,也孕育着从未有过的信心和希望。

据不完全统计,两年内,该村的基础设施建设投入高达1700多万元。

员卫国是张家沟村党支部书记兼村委会主任,在村主干岗位上已经干了12年,因为村里的变化,(下转三版)